

Seznam zdrojů pro zjišťování přítomnosti na trhu*



aktualizace k 23. 8. 2024

* pouze při postupu dle ustanovení § 39a odst. 2 písm. a) zákona o veřejném zdravotním pojištění

#	název země	odkaz
1	Belgie	https://www.riziv.fgov.be/fr/themes/cout-remboursement/par-mutualite/medicament-produits-sante/remboursement/specialites/Pages/specialites-pharmaceutiques-remboursables-listes-fichiers-reference.aspx
2	Dánsko	http://www.medicinpriser.dk/
3a	Finsko	https://www.hila.fi/en/notices/reimbursable-authorized-medicinal-products-and-their-prices/
3b		https://asiointi.kela.fi/laakekys_app/LaakekysApplication
4	Francie	http://agence-prd.ansm.sante.fr/php/ecodex/index.php
5	Chorvatsko	https://hzzo.hr/poslovni-subjekti/zdravstvena-zastita/lijekovi/objavljene-liste-lijekova
6	Irsko	http://www.hpra.ie/homepage/medicines
7	Itálie	https://gallery.farmadati.it/
8	Litva	https://vkt.lrv.lt/lt/svarbi-informacija/vaistu-tiekimo-sutrikimai-ir-isduoti-leidimai-tiekti-vaistus-pakuotemis-uzsienio-kalba/
9	Lotyšsko	https://www.zva.gov.lv/zvais/zalu-registrs/
10	Maďarsko	http://www.neak.gov.hu/
11	Německo	https://portal.cgmlauer.cgm.com/LF/Seiten/Verwaltung/Kundencenter/1.aspx
12	Nizozemsko	https://euripid.eu/
13	Polsko	https://ktomalek.pl/l/lek/szukaj
14	Portugalsko	https://extranet.infarmed.pt/INFOMED-fo/
15a	Slovensko	https://www.health.gov.sk/?zoznam-kategorizovanych-liekov
15b		https://www.nczisk.sk/Statisticke_vystupy/Tematicke_statisticke_vystupy/TOP-50-liekov/Spotreba_humannych_liekov_zdravotnickych_pomocok_dietetickych_potravín_SR/Pages/Datasety-spotreby-humannych-liekov-v-Slovenskej-republike.aspx
16	Slovensko	http://www.cbz.si/cbz/bazazdr2.nsf/Search/\$searchForm?SearchView
17a	Španělsko	https://www.sanidad.gob.es/profesionales/nomenclator.do
17b		http://botplusweb.portalfarma.com/
18	Švédsko	https://www.fass.se/LIF/startpage

* změny jsou vyznačeny červeně

poznámka k řádku č.:	
1	Databáze je pod odkazem Fichier de référence médicaments s příslušným datem v části Fichiers de référence . Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že v poli "UNAVAILABLE" na listech "SSP PRICE_COMPARISON" a "SSP PRICE_COMPARISON_ZH" je uvedeno "0".
2	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že u přípravku není uvedeno "udgâet".
3a	Databáze je pod odkazem s příslušným rokem a příslušným měsícem. Ústav považuje přípravek nalezený v databázi za přítomný na trhu v případě, že u přípravku je uvedena cena "Wholesale price at pharmacy".
3b	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek nalezený v databázi za přítomný na trhu.
4	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že je v databázi uvedeno datum u "Déclaration de commercialisation".
5	Databáze je pod odkazem Poremečaj opskrbe tržišta lijekovima s příslušným datem. Ústav považuje přípravek za přítomný v případě, že se nenachází v příslušném souboru Poremečaj opskrbe tržišta lijekovima na listu "AKTIVNO" ke dni zjištění ceny, popřípadě datum zahájení výpadku je nahlášen až po dni zjišťování cen.
6	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že v poli "Marketing statut" je uvedeno "Marketed".
7	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že v poli "Reperibilitat" je uvedeno "si", "In commercio" nebo "In Osp/uso specialisti".
8	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu, pokud k příslušnému datu není v dokumentu Laikini ir nuolatiniai vaistų tiekimo sutrikimai, tiekimo atnaujinimas k přípravku záznam Laikinas tiekimo sutrikimas nebo Nuolatinis tiekimo sutrikimas nebo pro přípravek není uveden v dokumentu Kompensuojamųjų vaistų su mažiausia priemoka, kurių tiekimas Lietuvos Respublikos rinkai yra laikinai sutrikęs, sąrašas nepřeškrtnutý záznam na excelovém listu s příslušným datem.
9	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že je v databázi uvedeno "Ir pieejamas".
10	Databáze je pod odkazem szakmának >> Gyógyszer / Gyógyászati segédeszköz / Gyógyfűrdő támogatások >> Egészségügyi vállalkozásoknak >> PUBLIKUS GYÓGYSZERTÖRZS >> VÉGLEGES TÖRZS . Databáze Publikus gyógyszer törzs je k dispozici ve formátu mdb, informaci o přítomnosti lze nalézt v tabulce Gyogysz . Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že v poli "FORGALOMBA" je uvedeno "1".
11	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za nepřítomný na trhu v případě, že v poli "KENNZ." je uvedeno "AV", "RW", "VP", "nw", "N" nebo "Z".
12	Jedná se o veřejně nepřístupnou databázi, která využívá jako zdroj dat Z-index (https://www.z-index.nl/), do spisové dokumentace je zakládán print screen z databáze. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu, pokud je v databázi Euripid uveden.
13	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že je indikátor dostupnosti v lékárnách zabarvený (min. jedna část).
14	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že u příslušné velikosti balení je uvedeno "Comercializado".
15a	Databáze je pod odkazem Seznam kategorizovaných léků za měsíc příslušného roku. Kategorizované léky jsou dle slovenské legislativy automaticky přítomné na trhu (https://www.sukl.sk/buxus/docs/O_nas/Legislativa/362_zakon_lieky_pomocky.pdf).
15b	Databáze je pod odkazem s kvartálem za příslušný rok. Pro nekategorizované léky zjišťuje Ústav přítomnost na trhu dle dat Národního centra zdravotnických informací (NCZI).
16	Odkaz je přímo na databázi. Informaci o přítomnosti na trhu lze nalézt v poli "Pristotnost na trhu".
17a	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu, pokud v poli „ESTADO“ není uvedeno „BAJA“.
17b	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje za přítomné přípravky, které jsou označeny olivově zelenou barvou.
18	Odkaz je přímo na databázi. Ústav považuje přípravek za přítomný na trhu v případě, že na stránce přípravku po stisknutí tlačítka "Förpackningar, förmån och priser" není pro daný kód (Varunummer) přeškrtnutá velikost balení.